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Gróf Teleki Pál 
nagyszabású beszéde 

a kormánypárt gyűlésén
A hadsereg kiépítése, a fiatalság 

nevelése, a nemzet keresztényebbé 
tétele a kormány programja

Tető aló hozza a kormány a földreformot is
Tegnap este 7 órakor óriási ér­

deklődés mellett több ezer főnyi kö 
zönséft jelenlétében tartotta meg 
gróf Teleki Pál miniszterelnök a 
pesti Vigadó nagytermében prog­
rambeszédét. A közönség soraiban 
ott volt a kormánypárt színe ja­
va.

Csilléry András vezette be a mi 
niszterelnökőt, akit a vele érkező 
Imrédy Bélával együtt óriási ün­
neplésben részesített a hatalmas 
tömeg. A gyűlést Csilléry nyitot­
ta meg, akinek bevezető szavai ti­
tán a miniszterelnök emelkedett 
szóllásra.

Hatalmas beszédét a kormány 
feladatainak ismert tetősével kezd 
te. Első fontos feladat a hadsereg 
fejlesztés, hogy a gyarapodó Ma­
gyarország katonai súlyával is el­
foglalja azt a helyet a Dunámé- 
denoében, mely az övé. V issza 
kell állítani a szentistváni állam 
ideológiáját. Erre neveljük a fiatal­
ságunkat, mert ez a második nagy 
feladat. Harmadik feladatunk: a 
nemzetet mindig keresztényebbé
kell tenni. ....................„

A munka éa vállalkozási kedv 
fellendítése is fontos gondja a kor­
mánynak. Több vállalkozási kedv­
re van szükség. Nem Ígérek én az 
egyeseknek semmit sem ős és nem 
Ígérek a programomban egyálta­
lán semmiféle előnyöket. Ezt csak 
a liberálizmus tette • Ma olyan 
programra van szükség, amely 
mindenkinek a programja.

Rátért ezután a zsidótörvény 
megalkotásának köblényeire.

— Amikor a kormányra léptem

■ mondotta — megmondottam, 
hogy Imrédy Béla kormányának 
(dübörgő taps) minden javaslatát 
átveszem és fenntartom. Megmon­
dottam, nyíltan és világosan, hogy 
a zsidótörvény megalkotásában 
részem volt, az előkészítésében is 
részt vettem,

Kijelenthetem, azt is — folytat­
ta — hogy amint a zsidótörvényt 
tető alá hoztuk, épugy meglesz a 
földreform is. (Nagy taps)

Ne gondoljon senki harmadik 
zaidótörvényre l Nincs olyan tör­
vény, amely százalékáig megfelel­
ne minden ember privat gondol­
kozásának. Á most hozott törvény

megfelel céljainknak, ezt fokról- 
fokra megvalósítjuk, de a végre­
hajtás a mi dolgunk. Ej a végre­
hajtás következetes lesz, de nem 
lesz kegyetlen, mert ez nem ma­
gyar jellemhez illő. A társadalmat 
azonban valóban keresztény és 
nemzeti alapra helyezzük és az in 
tpzkedéseket kijátszani nem hagy­
juk.

— Vannak aztán további fela­
dataink is — folytatta beszédét a 
miniszterelnök — például az uj 
sajtótörvény és a földreform, amit 
úgy kell keresztülvinni, hogy meg 
rázkódtatás ne érje az országot és 
a világversenyben le ne maradjunk

Minden .körülmények közt meg 
kell tartani józanságunkat.

Hosszasan ismertettő ezután a 
földreform és a sajtótörvény kér- 
déidését, majd a következőkép­
pen fejezte be beszédét:

— Most olyan ideket élünk, o- 
lyun idük jönnek, amikor mind­
nyájunknak össze kell tartani. Higy 
jenek épugy, mint én, aki a ne­
hézségük világos tudatában állok 
ezen a poszton.

A miniszterelnök beszédét nagy 
taps ős éljenzés fogadta. A gyű­
lésen beszélt még vitéz Imrédy 
Béla és Jaross Andor is.
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Hitler és Mussolini csatlakozna!! XII Pins pápa
kÉke-kezdeménpezÉsÉhez

A Daily Mail római tudósítója 
szerint Mussolini csatlakozik XII.

I Pius pápa kezdeményezéséhez,hogy 
a danzigi kérdés megoldására öt­
hatalmi értekezlet üljön össze.

A lap úgy tudja, hogy Musso­
lini abbén az ügyben telefonbe­
szélgetést folytatott Hitler Adolf­
fal és a német vezérkancellár kö­
zölte, hogy a maga részéről helyes­
li az öthatalmi értekezlet egy behí­
váséra vonatkozó gondolatot.

A Daily Mail végül azt Írja,
hogy a Szentszék valamennyi fő­

városból, ahol a nunciaturák el- I ményezésre mindenütt kedvező vá- 
jártak a kormányoknál, a kezde-/>| laszt kaptak.

. »mttf rttttttttttt*“*— ...............«a
Kődbe került az aogol királyi pár bajója

folytatta tovább az útját, hanem 
megállt és húsz órát vesztegelt 
egyhelyben, mig a köd kissé osz­
ladozni kezdett. Ekkor elindult, 
azonban rövid idő múlva ismét 
meg kellett állni. A hőmérséklet 
erős lehűlése arra enged követkéz 
tetni. hogy a közelben jéghegyek 
érkeztek.

Az „Empress of Australia* ne­
vű gőzös, melyen az angol királyi 
pár Kanada felé utazik, ma haj­
nalba olyan nagy ködbe került, 
hogy a hajóról még a kisérő cir­
kálókat sem lehetett látni s csu­
pán gőzszirénák segítségével tud­
ták az érintkezést azokkal fenn­
tartani, Az udvari hajó nem is

■
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A legfelsőbb szovjettanács Prés 
sipkine Ivánt kinevezte közlekedé­
si és postaügyi népbiztossá.

*
Buenos Airesből jelentik : A kor 

mány törvényjavaslatot készít elő, 
amely megtiltja Argentínában az 
összes külföldi politikai pártoknak 
a működését.

Hatay elnök törökországi tartóz­
kodása után hazaértve kijelentet­
te, hogy országa nem fogja tűrni, 
hogy továbbra is elszakítva marad 
jón a török anyaországtól és kö­
zölte, hogy a török köztársaság el 
nöke legközelebb látogatást tesz 
Hatayban. ^

A brit kormány a kötelező ka­
tonai szolgálatról szóló törvénybe 
uj rendelkezést kíván beiktatni, 
hogy a külföldön élő brit állam­
polgárokat is zászló alá hivassa.

»
Kerenszki volt orosz miniszter- 

elnök érhártyagyulladásban meg­
betegedett. Állapota súlyos.

PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY

Az 1922 X. te, alapján szerve­
zett m. kir. Honvéd Ludovika A- 
kadémia I. évfolyamában Debre­
cen sz. kir, város közönsége által 
a m. kir. Honvéd Ludovika Aka 
démián létesített m. kir. Honvéd 
Ludovika Akadémia alapítvány­
nak három helye az 1939-40 tan 
év kezdetén betöltendő lesz.

Az alapítványi helyre elsősor­
ban debreceni illetőségű olyan .if­
jak, akiknek megfelelő előképzett­
ségük, jó előmenetelük van— pá­
lyázhatnak.

A szabályszerűen felszerelt és 
a m. kir. Honvédelmi Miniszter 
Ur által kiadott részletes pályáza 
ti hirdetményben közöli mintának 
megfelelő pályázati kérvényeket a 
m. kir. Honvédelmi Miniszter úr­
hoz címezve f. évi junius hó 1 ig 
lehet Debrecen sz. kir. város köz 
igazgatási iktatójába (Városháza, 
földszint 8 szám alatt) beadni.

A kérvényhez szükséges okmá­
nyokról és egyéb szükséges tudni 
valókról a városi elsőfokú közigaz 
gatási hatóságnál, (Rendőrségi épü 
let III. em. 92. sz. szoba) hivata­
los órák alatt szóbeli felvilágosítás 
nyerhető.

A pályázati hirdetmény a Buda 
pesti Közlöny folyó hó 4 iki 100. 
számában is megtalálható.

Polgármester.

vígszínház mozoo

A cári Oroszország összeomlása 1 
A leghatalmasabb és legizgalma­

sabb világfilm I

fi Szebasztopol 
páncélos

Camilla Horn főszereplésével.
Előadások délután 6,7 9 órakor

ALFÖLD

Gyomorégést szüntet, hurutot gyógyít:

a Csokonai ásványvíz
KÉRJE MINDENÜTT!

A fürdőtelepen bérbeadandó 
egy elárusító pavilion

A nagyerdei fürdőtelepen a 
főbejárattal szemben egy eláru­
sító pavilion cukorka, gyümölcs 
esetleg egyéb megegyezés sze­
rinti tárgyak árusítására azonnal I

bérbeadó.
Ez ügyben értekezni lehet a 

fürdőgondnoknál (Piac u. 26/28 
sz. a. Dobozi átjáró)

POGÁRMESTER.

Vasárnaptól kezdve kettős 
villamesek Is közlekednek

Május 14-étől, vasárnaptól kezd 
ve további intézkedésig a Máv. p. 
u — Nagyerdei vonalon 5 percen 
ként közlekedő villamoskocsik kö­
zül Sóra 15 perctől kezdve az „1* 
iránytjelző számmal ellátott ko­
csik a Vilmos császár körúton át 
az Egyetemi Klinikák felé a „2“, 
irányjelzőszámmal ellátott kocsik 
pedig a Nagyerdei Vigadó felé a

Városi Uszoda bejáratáig fog köz­
lekedni. Reggel a kivonulástól 8 
óra 15 percig minden villamosvo 
nat ,1“ irányjelzőszámmal ellátva 
a Vilmos császár körúton át fog 
közlekedni.

Ezen időponttól kezdve, a Váro­
si Uszoda feltételes megállóhelyet 
újból életbjléptotjük.

Hétéves kisgyermek 
a vonat teliéi alatt

Barcika község határában az Or 
mospuszta felé haladó tehervonat 
mozdonyvezetője észrevette, hogy 
a sínen egy kisgyermek ül, Rási- 
polt és fékezett, a gyermek azon­
ban nem ment el, s a vonatot már 
nem lehetett megállítani.

A kerekek derékban kettészel­
ték a gyermeket, akiről megálla­
pították, hogy Györkei Miklós két 
éves fiúcska. A gyermek szülei el­
len gondatlanság miatt megindítót 
ták az eljárást, hogy tisztázódjon, 
mégis kit terhel a felelősség.
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Földközi tengeri útra Indúl 
fiöring tábornagy

A külföldi sajtóban különböző 
találgatások láttak napvilágot Gö- 
ring tábornagy teljesen magánjel­
legű földközi tengeri utjával kap­
csolatban. E találgatásokkal szem­
ben hivatalosan közlik, bogy Go­

ring san remoi tartózkodása után 
elfogadta a Hamburg-Amerika Li­
nie régi meghívását és résutvesz 
a társaság Huassaran nevű legú­
jabb motorhajójátiak első földkö­
zitengeri utján.
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Galambtojás nagyságú jég esett jutákon
Makó felett hatalmas vihar vo I el a földeket. A vihar és jégeső a 

nult el, amelyet jégeső kisért. A I vetésekben és a gyümölcsösökben 
galambtojás nagyságú jégdarabok I igen nagy kért okozott. A szőllő 
tenyérnyi vastagságban borították I mostmár felényinek sem ígérkezik
aioiocuioioiosoaasotfoioioaoaoioiososc

Adókedvezményben része 
■Élnek a hadirokkantak, ha 
dlSsvegyek és a hadviseltek,

Közhírré teszi a városi adóhiva­
tal, hogy a m. kir. Pónügyminisz- 
ter 1938. évi 29.000 számú rende­
leté folytán a hadirokkantak,hadi­

özvegyek, hadiárvák, vitézségi ő- 
remtulajdonosok és tűzharcosok 
alábbi adókedvezményben részesül 
nek :

1. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadó és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
az 50 P-t nem haladja túl, az I,

1939 május 13

járadókosztályu hadirokkantakat 
30 százalékos, a II. járadékosztá- 
lyu hadirokkantakat 20 százalékos, 
a III. és IV. járadékosztályu hadi­
rokkantakat, valamint a vitézségi 
éremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhűkre kive­
tett földadó, házadő és általános 
kereseti adó együttes évi összege 
50.— pengőnél nagyobb, de 100 
pengőt nem haladta túl,

az I. járadókosztályu hadirokkan 
lakat 30 százalékos,

a II. járadókosztályu hadirok­
kantakat 20 esázalókos,

a III. és IV. járadókosztályu ha 
dirokkantakat valamint vitézségi 
óremtulajdonosokat és tűzharcoso­
kat 5 százalékos adómérséklés ille 
ti meg.

Az adómérséklés kiterjed nem­
csak a föld, ház és általános ke­
reseti adók összegére, hanem az 
ezek után járó állami, törvényha­
tósági és községi pótadókra is a, 
fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igény­
jogosultság megállapítása akként 
történik, pogy az arra igényt tar­
tó hadirokkant, hadiözvegy, hadi­
árva, vitézségi óremtulajdonos s 
tűzharcos ilyen minőségét igazoló­
eredeti igazolványát ős ennek má­
solatát a városi adóhivatal I. em. 
33 számú szobájában legkésőbb 
április hó végéig bemutatja A- 
városi adóhivatal az eredeti iga­
zolvány alapján a bemutatott má­
solatot hitelesíti és az eredeti iga­
zolványt azonnal visszaadja. Aki 
igazi vány át április hó után mutat­
ja be, annak adómérséklésre az i- 
gazoiást kövtő évtől van igénye. 
Az igazolvány bemutatásával egy 
idejüleg adózó köteles arra is nyi 
latkozni, hogy mely községben 
(városban) van még adóelőírása, 
mert az igényjogosultságról a vá­
rosi adóhivatalnak csak igy lesz 
módjábau az illetékes köre ági e- 
lőljáróságot értesitevi, Annak az i- 
gényjogosultnak, aki igazolványát 
fenti rendelet megjelenése előtt 
az .adóhivatalnál már bemutatta, 
az igazolványt nem kell újból be­
mutatni.

Hirdetmény,
Felhívja a városi adóhivatal a 

város adózó közönségét, hogy i z 
1939. óv II. évnegyedére esedekes 
együttesen kezelt közadótartozá­
sát május hó 15. napjáig fizesse 
be. A befizetés naponként a hi­
vatalos órák alatt a városi adó- 
pénztárnál, vagy pedig a 31713 
számú postatakarófepénztári befize­
tési lap utján eszözölhető. A befi­
zetést elmulasztók ellen a határ­
idő lejárta után az adóhivatal be­
hajtási eljárást indít.

Szombaton : Csak egy napig: Pa­
ul Hartmann, Jutta Ereibe, Fritz 
Kampers főszereplésével, a hadire- 

pülégi hősköltemónye a :

BAJTARSAK
Előadások délután 5, 7, 9 órakor,
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Hajdúszoboszlói Gambrinus étterem és szálló
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PANZIÓ RENDSZER. Jazz- és cigányzene minden este
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Működnek a tolvajok
Szász Gábornó t^rcsényi utca 

47 szám alatti lakos feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy az el­
múlt nap este 7 és 8 óra között 
pince lakásának ablakát kinyitotta 
szellőzés végett s egy óvatlan pil­

lanatban valaki az ablakon kérész 
tül kilopta a csipkefüggönyöket. 
— Kovács Antal fatelepi kocsis­
nak, a nyilastelepi egyik trafik 
előtt hagyott sport kerékpárját is­
meretlen tettes ellopta.
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Júniusban Berlinbe utazik 
Franco tábornok

Német fővárosban az a hir tor- I nius folyamán látogalásra érkezik 
jedt el hogy Franco -tábornok, a I Berlinbe, 
nemzeti Spanyolország vezére ju-
<XX><><><><XXXX><><X><XX><XXXX><XXXXX><><XX>Or>0<>CKXÍ<><><><>O<><XX><> OOOOC

port Saiöban eltűnt 28 magyarországi
zsidó

de nyomtalanul eltűntek és az óta 
semmit sem lehetett róluk hallani,

Az egyiptomi politikai és városi 
rendőrség eredménytelenül keres 
28 magyarországi zsidó kivándor­
lót, akik 3 héttel ezelőtt partra 
szálltak Port Saidban és másnap 
kellett volna ismét hajpra szállniok
3l0l0l0l0l01010l0l010l0l0»0ic3*c)l0*0*c

Azt hiszik, hogy az eltűnt uta­
sok Palesztinába iopództak be.

IPORT

jfiunkái vállaló hadigondozottak
figyelmébe

Felhívjuk a hadigondozottak,ha- 
hirokkantak. hadiözvegyek és ha­
diárvák közül mindazokat, akik 
gyáraknál, vállalatoknál és iparü 
zenieknél bármiféle munkát hai 
landók elvállalni, hogy összeírá­

suk végett Csoportunk irodájában 
Kossuth ucca 41 szám alatt sür­
gősen, da legkésőbb május 15 ig 
saját érdekükben feltétlenül jelent 
kezzenek, A HONSZ. csoportel­
nöksége.
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ümikor as oláh
javasasszony műtétet csinál

A doljmegyei Boil sti román 
községben egy Novae Anna nevű 
javasasszony, Nedoiu Beta gazdle- 
genyt, aki napok óta a torkát fáj­
lalté, megvizsgálta és megéllspi'ot- 
ta, hogy „műtéti“ beavatkozásra 
van szükség s a fertőzött mandu 
lát el kell távolítani A beteget 
azonnal az asztalra fektette és egy
Moioioioioioaoioic
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Kelet Válogatott csapata 

UogVároi) játszik
Az MLSz május 18 án áldozó­

csütörtökön felvidéki napot rendez 
és a felvidéki városokban az egyes 
alosztályok válogatottjai, valamint 
az NB csapatok játszanak barásá- 
gos mérkőzést. A csapatosa DVSC

NBB és a DEAC játékosai alkot­
ják. A csapat a következő:

Kovács DEAC —Antal, Kézi — 
Nyizsnvik, Kántor, Papp — Biha­
ri II, Bobák, Herdáni DEAC Bi­
hari I., Nagy I. Tartalék : Leveles

Wpdeoféle oyorotatváoyokat
üléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld" nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Pénteken est : Kék mazu’*.
Szombaton este : Erzsébet.
Vasárap dóluián : Erzsébet. .

Vasárnap este * Erzsébet.
A FEKETE CÁR

A fekete cár, Rasputin történe­
te nem először került ezúttal vá­
szonra, azonban most is lenyűgö­
ző. a Hungária mozgó napok óta 
tartja műsoron a hatalmaserejü 
filmet, amelynek főszerepét Harry 
Baur nagyszerűen alakítja. Ric 
hard Villiam méltó partnere, ők 
viszik a filmet döntő sikerre. A 
hiradók aktuálisak

Országos Vásárok
Szombaton 13 án Endrfid. Jász" 

fényszaru, Ku d, Szegvár (állatv^

mészáros késsel hozzáfogott a „mu 
télhez“ Felvágta a szerencsétlen 
ember nyakát, kiszedte a mandu­
lát, majd mindkét kezén felmet­
szette az ütőereket, hogy — mint 
mondotta —kifollyék a rvssz vér. 
A szerencsétlen ember elvérzett a 
„műtőasztalon“ A gyilkos javas­
asszony a csenddrség letartóztatta
noioioaoioioioioic

Vasárnap 14-én Abádszalók, Me- 
zőkomárom, Pátka, Soroksár, Szek- 
szárd, Ujkécske (állatv)
m ca a rjmzt m o a o a cd ■ o ■ o ■

Hirdctrpéoy
Május 14-től, vasárnaptól kezd­

ve próbaképpen további intézkedés 
ig minden vasárnap a Csapó ucca 
-Köztemetői vonalon délelőtt 9 óra 
36 perctől kezdve az összes villa­
moskocsik közvetlen a Közteme­
tőig fognak közlekedni.

Egy krajcárt a repülésért!
■«MMMMweewMMtce eeeceeeee—

Idősebb embereknél, kiknek 
szekletete rendeilene és fájdalmas, 
sokszor mir napi 3 — 4 evőkanál 
természetes Ferenc József kese- 
rüviz is meghozz-« a megfelelő bél- 
ürülést és a kielégítő anyacserét s 
igy jelentős megkönyebbülést idéz 
idéz elő Kérdezze meg orvosát.

$ HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ j Az APOLLÓBAN
1 A modern francia filmgyártás 

legújabb remeke

Rasputin a
Jekeic cár

Oroszország legtitokzatosabb 
alakjának tündöklése és bukása 

12 felvonásban.
Híradó 1

E'őadások : 5, 7, 9 órakor

Minden idők legbájosabb 
szines filmcsodája

Hófehérke és a
7 törpe

Walt Disney utolérhetetlen 
remekműve.

Híradó.
Előadások : 5, 7, 9 órakor.

hangverseny a Zeneiskolában
A Városi Zeneiskola május hó 12-én, pénteken este 8 órakor rendezi akadémista növendékeivel Chopin, Schumann, Schubert 

Brahms Lalo Ernst müveiből összeállított hangversenyét
' Ingyenes jegyek igényelhetők a Zeneiskola titkári hivatalában naponta délelőtt 9—1-ig es délután 3—6 ig. Vár-u. 1. (Telefon 23-96)

.■egg
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A nái betegségek pvAtryke- 

7.elesébtín a ttirmecsztilcs Feseec 
Józse kescrüyiz gyakran alkal 
maztatik. mert reggel éhgyomorra 
egy pohárral kónyen bevehető, 
rendkívül enyhe hashajtó hatása 
pedig gyorsan és minden kellemet­
lenség nélkül jelentkezik. Kérdeze 
meg orvosát

Springer József könyv, na- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
irónok, filmek, fényképleme- 
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak. _____

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
Pgtrikpgl SZENTANNA-U 5

Háztulajdonosok fig, elmébe
ablak gittelések, felelősseggel
heti 1 Pengős részlettel vállalok 

TÓTH GYULA üvegező és képke 
retező, Bocsfcay tér 2. Telefon 22-80

Jó állást akar? Tanuljon gép 
írást és gyorsírást A perfekt gép­
író és gyorsíró könnyebben talál 
elhelyezkedést és nagyobb igény- 
nyél léphet fel a munkaadókkal

szemben. A Naményl gyorsíróis­
kolában végzetté k a következő 
munkaterületeken helyezkedtek el: 
minisztériumok, Magyar Nemzeti 
Bank és egyéb pénzintézetek, vár­
megyei és városi hivatalok keres­
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan­
folyam után államvizsga, állami 
állásokra is képesítő bizonyítvány. 
Vidékről bejáróknak 85 százalékos 
vasúti tanulókedvezmóny. (Rákóc­
zi u 17 sz.) Május hónapban ál­
lamvizsga lesz.

Hirdetés.
Debrecen sz. kir. város elsőfokú 

közigazgatási hatósága a már köz­
zétett hirdetés kiegészítése, illetve 
helyesbítéseként értesíti a város 
közönségét, hogy a m. kir. Keres­
kedelem és Közlekedésügyi Minisz 
tér Ur 48.900—1938. számú rende­
letével olykónt rendelkezett, hogy 
olyan cipőt, csizmát ős más láb­
belit, amelynek a talpa papirosból, 
vagy papiros felhasználásával ké­
szült 1938. évi december 26- után 
előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, csizmát és más láb 
belit, amelynek talpbélése, kérge, 
vagy lábizombetóte (talpközép- ki 
töltő része) továbbá csizmaszárá 
papirosból, vagy más papiros fel 
használásával készült 1938 decem­
ber hó 23 a után előállítani és 1939 
december 31 e után forgalomba 
hozni nem szabad.

Az ism értetett miniszteri ren­
deletben foglalt rendelkezésekbe 
nem tartása kihágást képez, amely 
az 1928 t. c. rendelkezése értel­
mében lesz büntetive.

oo<xx>o<x><><><x><x><x><x><>o<>o<><x>o<>c><x><xxx><x><><x><><><xxxx><x><><x><xx)

Szorpbat

A.rádió minden nap 6'46-kor reggeli tornát, utána hanglemeE-mÖBort. majd étoen 
10.00, 13-80, 4-46, 9-40 és éjfél után 5 Perckor híreket, 12-W, 1 20, 4 46 éa 10 00-10-6 
közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10 10 és 2 40-kor éle 

miszer-, piaci árakat ée áríolvem híreket ad.

Péotek
4,15 Gyermek a gyermekért 
5. Hírek szlovák és ruszinnyelven 
5.10. A rádió szalonzenekara.
6.05. Nyári nap a Felvidéken.
6.45 Jakos Lajos felolvasása 
7.25. Operaház előadásának ism.
7.30. Operaház előadása.
1.25 Lakatos Flóris c-zenekara.
I. 40, Hírek német, olasz, angol és 

francia nyelven.
II. óO, Tánclemezek.

10.15. Ifjúsági rádió.
10.45. Mit nézünk meg.
12.10. Farkas Sándor c zenekara. 
1.30. Hanglemezek.
4. Bábszínház.
5. Hírek szlovák és ruazinnyelven
5.10, Rádió szalonzenekara.
6 15. A szélmalmok tája.
6.45. Csorba Gyula c zenekara. 
7.45 Rang és mód. Szinmüelőad, 
10, Haglemezek.

£ } Ö £ 3
As égési magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikai napilap. As orsság legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díjai hóra Debrecen ben IP. vidéken 1.40 P. 
Szerkesztőség ás kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 ssáa.
RENDELJE MEG MEG MAI

;Adj» fel fejj ea hirdeti sótJ

Az „Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideij Debrecen állomáson.

A vonat HOVA
A vonat HONNAN

neme indul neme érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti sz. 4.46 Bpest nyugati
SZ: 4-55 Nyirábrány j 7.00 Tiszalök

5-02 Szerencs 7-07 Nyirábrány
m. 6-08 Füzesabony 7.10 Tiszafüred
sz. 6-20 Tiszalöa • 7-20 Nagykereki
sz. 6-46 Nyíregyháza » 7-27 Nyíregyháza
m. 6.01 Balmazújváros ■z 7-20 Nagykereki
T, 6-29 Nagykoréin m. 7-80 Püspökladány
m. «•82 Püspökladány sz. 7-45 Nagyiéta Vértes

gy. 7*8 ‘ Bpest nyugati e 7-56 Balmazújváros
m. 7-40 Hajdúnánás 8-86 Tiszalök
■i. 7.68 Nagyiéta Vértes n 8-60 Püspökladány
m. i-oe Szerencs 9-00 Sserenos
V. 8 10 Nyirábrány 1013 Nagyiéta-Vértes

9-2« Derecske m. 11-26 Szerencs
seb. 11.50 Bpest nyugati is 11-26 Hajdúnánás
gy. 11-68 Nyíregyháza , V. 11-85 Derecske
m. 1210 Füzesabony gy- 11-86 Nyirábrány
SS. 12-27 Tiszalök m. 11-46 Bpest nyugati

12-80 Nyirábrány ■s. 12-26 Füzesabony
18-22 Bpest nyugati V. 13-62 Bpest nyugati
13-26 Nagyiéta Vértéi m. 14-16 Nagykereki!
14-27 Szerencs gy-« 14-26 Nyíregyháza

” 14-30 Tiszalök sin 15-24 Bpest keleti
11 14-32 Nyirábrány m. 16-87 Tüzelők
* 14-36 Nagykereki V. 16-46 Balmazújváros
m. 14'88 Balmazújváros m. 16-64 Nyirábrány

gy-s. 16-26 Nyíregyháza gy- 16-65 Nagyiéta Vértes
m. 17-11 Bpest nyugati SS. 17-04 Nyíregyháza
gy. 18-48 Nyirábrány m. 18-26 Nagykereki
ez. 18.46 Tiszalök gy 18*89 Nyíregyháza

18-48 Nyíregyháza m. 18*16 Bpeat nyugati
18-68 Nagykereki gy-m 20x8 Füzesabony

V. 19-00 Tiszafüred SS. 2 >43 Nyíregyháza
19-30 Nagyiéta Vértes M 2 >42 Tiszalök

gy-s 20-46 Bpest keleti m. 21*28 Bpest keleti
SZ. 21-86 Nyíregyháza seb. 91*26 Nyirábrány
e 22 00 Bpest nyugati ■s. 91*85 Szerencs

iimmiiMinBeimmMmn
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AZ „ALFÖLD" 
eredeti regénye,

A 7 ÓRAI 6T0RS

Fel a kezekkel jómadarak — 
dörgött a mögöttük álló — éa ne­
hogy valami marhaságot mert iste­
nemre megjárhatjátok. A foglyok 
lassan a fejük felé emelték a ke­
züket. — Na szép kis pácba kerül­
tünk— mondtt Dunbar spanyolul 
Plinsollnak. — Azt meghiszem — 
— röhögött a hátuk mögöt álló 
erabar, tiszta kasztiliái nyelven ejt­
ve a szavakat. Dunbar nem állhat­
ta meg, hogy szerencsétlen hely­
zetük elenére is el ne mosolyod- 
jon. Még itt is pechünk van Meg­
fordulni — pattogott a másik 
vezényszava.

Dunbar és Plineoll némán fordul­
tak meg. Mindkettőjüknek ugya­
nazon gondolat járt a fejükben. 
Leütni ezt a kelemetlen embert 
és amint lehet minél hamarabb 
megugrani a veszedelmes hely kö 
zeléből.

Az ellenfél azonban ugylátszik 
eltalálta gondolataikat mert torz 
vigyorgás közben hátralépett.
—Vigyázat mert eltalál sülni a ke­
zemben ez a kis jószág éa akkor 
vége a játéknak.

Hátamögött egy ajtót nyitott ki 
és beszólt :
Gyere csak ki Jack hoztam egy- 

pár jómadarat.
Torzonborz fej jelent meg az aj­

tóban és Plinsollra tekintve felmor­
dult:

—Ez ax alak, aki már egyezer 
járt itt,

Ír t a:
SZENES JENŐ

I Most másodszorra és utoljára 
1 van itt— ólcelődőtt az előbbi disz 

példány.
Kutasad csak át őket mig én itt 

sakkban tartom a fegyverrel intett 
aztán a Jaoknak szólitott bandita 
felé.

Az kelletlenül indult el a fog­
lyok felé éa elkövette életének e- 
gyetlen, de utolaó baklővóaót.

(Folytatjuk.)

Rrogpózis

Mérsékelt szól. Változó íeltözet. 
Több helyen eső és zivatar, A hő­
mérséklet alig változik-

ALFÖLD
rtim*»amaF -

▲ sierkssitésért és kiadásért felelői
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS

___________ laptulajdonos ______
Nyomatott; dr. Diészoghy János

és Tóth Ferenc nyomdavátlalatánál 
__ Debrecen, Piao uooe 41 szám. _
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